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• Universo de estudio: Población mayor de 18 años en todo
el territorio de México.

• Tipo de estudio: Cuantitativo, realizado a través de sistema
CATI (Computer-Asisted Telephone Interviewing) a teléfonos
fijos (54%) y celulares (46%).

• Diseño muestral: Muestreo estratificado por entidad
federativa. Se utilizó la distribución de la población de 18
años y más para la asignación de la muestra por entidad. En
la que cada entidad constituye un estrato. En el caso de la
Ciudad de México, se definió una muestra de 500 casos con
el objetivo de obtener datos representativos para esta
localidad. Los estratos en este caso lo conformaron las 16
Alcaldías. La selección del informante se hizo a través de
una selección aleatoria de números telefónicos para cada
uno de los estratos considerados controlando cuotas por
género, edad y nivel socioeconómico.

• Ponderación de resultados: La ponderación se realizó
considerando la población total para cada entidad y, en el
caso de la CDMX, la población total para cada Alcaldía. Se
llevó a cabo una postestratificación (ajuste de los
ponderadores) por sexo, edad, escolaridad y nivel
socioeconómico.

• Tamaño de la muestra: 2.000 casos efectivos (500 casos
en la Ciudad de México y 1500 casos en el resto del país).

• Parámetros sociodemográficos: el perfil de la muestra no
registra sesgos para las principales variables
sociodemográficas (género, edad, nivel socioeconómico).

• Control de calidad: Todas las etapas de la investigación se
desarrollan cumpliendo la revisión del 100% de los
cuestionarios y supervisión telefónica del 30% de cada
encuestador.

• Margen de error: El margen de error a nivel nacional es de
2.19% al 95% de confianza. Para la CDMX, el margen de
error es de 4,38% también al 95% de confianza.

• Fecha de trabajo de campo: 25 de marzo al 20 de abril de
2020

• Equipo CELAG: Gisela Brito / Guillermo González / Luciana
Zúñiga / James Mencías / Alfredo Serrano Mancilla

• Diseño Gráfico: Johana Silva / Fernando Poblet Dal Bo /
Diana Marotte.
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ENCUESTA NACIONAL TELEFÓNICA DE 
2000 CASOS. ABRIL 2021

SENSACIONES 
SOBRE LA 
SITUACIÓN 
NACIONAL

Cuál de estas palabras 
expresa mejor lo que Ud. 
siente en este momento 
respecto a la situación 
nacional actual RU GUIADA.

-
30,2%35,9%

+

ESPERANZA
CONFIANZA

ANGUSTIA
ENOJO

21,0% 14,9% 25,7% 17,6% 12,6% 7,1%

Nota: No se grafica Ns/Nc.
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EVALUACIÓN DE 
GESTIÓN DEL 
GOBIERNO 
NACIONAL:
CAMPAÑA DE 
VACUNACIÓN
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¿Cómo evalúa la gestión del 
presidente Andrés Manuel 
López Obrador en cuanto a… 
Si no tiene una opinión 
formada, dígamelo. RU 
GUIADA.

1,3%
8,0%

13,0%

13,0%

23,5%

30,9%

10,3%

34,1% -

+64,7%
Buena

Regular bien

Regular mal

Mala

Muy mala

Muy buena

Ns/Nc

CAMPAÑA DE VACUNACIÓN



ENCUESTA NACIONAL TELEFÓNICA DE 
2000 CASOS. ABRIL 2021

IMAGEN DE 
AMLO

Quisiera que me diga ahora 
qué opinión tiene de estas 
personas que voy a 
mencionarle. Si no la conoce 
o no tiene una opinión 
formada de la persona, por 
favor dígamelo. Para 
comenzar, ¿qué opinión tiene 
usted de... (ENC. LEER 
PRIMER DIRIGENTE), diría 
que es positiva o negativa? 
RU POR DIRIGENTE

POS I T I VA
55,6%

NEGAT I VA
40,1%

N S / N C

3,7%

Nota: No se grafica No lo conoce. 
(0,6%)
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-
34,3%52,5%

+

5,1% 27,5% 19,9% 11,1% 25,2% 9,1% 2,0%

SENSACIONES 
SOBRE AMLO
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A continuación le voy a leer 
algunas sensaciones, y me 
gustaría que me diga cuál le 
despierta a Ud. cada uno de 
los funcionarios políticos 
actuales que voy a 
mencionarle. RU POR 
DIRIGENTE. 

Afecto Confianza Respeto Decepción Rechazo Ns/NcIndiferencia
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CREDIBILIDAD 
AMLO
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¿Qué tan creíble es para Ud. 
hoy la palabra del presidente 
AMLO? RU GUIADA. 

NADA CREÍBLE

MUY CREÍBLE

6 0 , 7 %

3 8 , 3 %

ALGO CREÍBLE

POCO CREÍBLE

20,5%

17,8%

38,9%

21,8%

Nota: No se grafica Ns/Nc. (1,0%)
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AMLO: 
CUALIDADES 
PERSONALES

10

A continuación, le voy a leer 
algunas cualidades para que 
me diga cuál es la que para 
Ud. describe mejor al actual 
presidente AMLO. RU 
GUIADA. 

M E N T I R O S O

L Í D E R

15,5%

A B I E R T O  A L  
D I Á L O G O

26,6%

N S / N C 2,0%

I N T E L I G E N T E

A U T O R I T A R I O

C O R R U P T O
6,7%

O T R A S 0,7%

11,8%

16,1%

20,6%

P O S I T I VA S
5 8 , 2 %

N E G AT I VA S
3 9 , 1 %
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ATRIBUTOS 
AMLO: 
COMPROMISO 
CON LOS MÁS 
NECESITADOS
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Sobre el actual presidente, le 
voy a leer algunas 
características para que me 
diga si Ud. cree que las 
posee o no. Andrés Manuel 
López Obrador… RU POR 
ITEM. 

NO

SÍ

39,6%

COMPROMISO CON LOS MÁS NECESITADOS

58,6%
Nota: No se grafica Ns/Nc.
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DEFENSOR DE LOS DERECHOS DE LAS MUJERES
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NO

SÍ
52,6%

43,7%

N S / N C

3,7%

ATRIBUTOS 
AMLO: 
DEFIENDE LOS 
DERECHOS DE 
LAS MUJERES

Sobre el actual presidente, le 
voy a leer algunas 
características para que me 
diga si Ud. cree que las 
posee o no. Andrés Manuel 
López Obrador… RU POR 
ITEM. 
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ASPIRACIONES 
SOCIALES: METAS 
A ALCANZAR EN 
2021
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En este momento, de las 
siguientes opciones ¿cuál 
diría que es su principal meta 
a alcanzar en 2021? ¿Y cuál 
sería la segunda más 
importante? RM GUIADA 
HASTA 2 OPCIONES.

SALDO

38,4%

30,7%

28,4%

28,1%

27,6%

20,4%

7,0%

6,8%

6,1%

6,5%

ENCONTRAR EMPLEO/
MEJORAR MI EMPLEO

PODER VACUNARME
CONTRA EL COVID19

PODER INVERTIR EN UN 
NEGOCIO PROPIO

COMPRAR UNA CASA O 
AMPLIAR/REMODELAR MI CASA

CANCELAR DEUDAS

PAGAR UNA BUENA 
EDUCACIÓN A MIS HIJOS

MUDARME A 
UN BARRIO MEJOR

CONTRATAR UN 
SEGURO MÉDICO

OTRO

NS/NC

1ERA MENCIÓN 2DA MENCIÓN

1,9%

2,1%

2,2%

3,0%

9,0%

13,6%

13,3%

14,0%

17,1%

23,7%

4,6%

4,0%

4,6%

4,0%

11,4%

13,9%

14,7%

14,4%

13,6%

14,8%



MAPEO
POLÍTICO-
IDEÓLOGICO

2

14



ENCUESTA NACIONAL TELEFÓNICA DE 
2000 CASOS. ABRIL 2021

EL MOMENTO 
POLÍTICO DE 
MÉXICO: 
TRANSFORMACIÓN
O ESCEPTICISMO

¿Cuál de estas frases 
expresa mejor su opinión 
sobre el futuro político del 
país? RU. LEER OPCIONES

Nota: no se grafica Ns/Nc 2,7%.

NUNCA VAN A 
CAMBIAR LAS COSAS 

EN MÉXICO

51,6%
MÉXICO VIVE UN 
MOMENTO DE 
TRANSFORMACIÓN 
PROFUNDA

45,7%
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SALDO

57,5%

44,9%

41,0%

19,5%

21,1%

5,4%

10,5%

PRINCIPALES 
TEMAS QUE 
DIVIDEN A LOS 
MEXICANOS
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Pensando en su familia, 
amigos y conocidos, entre las 
opciones que voy a 
mencionarle, ¿cuál cree que 
es el tema que hoy en día 
divide más a los mexicanos? 
RM HASTA DOS OPCIONES. 

LA CLASE SOCIAL: RICOS / 
GENTE COMÚN

LA ORIENTACIÓN POLÍTICA: 
SIMPATIZANTES DE AMLO/ 

OPOSITORES A AMLO

LA IDEOLOGÍA: 
IZQUIERDA/DERECHA

EL COLOR DE LA PIEL

LA REGIÓN DE PROCEDENCIA: 
CDMX /LA PROVINCIA

EL FÚTBOL

NO SABE / NO CONTESTA

1ERA MENCIÓN 2DA MENCIÓN

3,8%

2,8%

8,6%

8,8%

18,5%

26,0%

31,6%

6,7%

2,6%

12,5%

10,7%

22,5%

18,9%

25,9%
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MERITOCRACIA: 
ORIGEN DE LA 
RIQUEZA
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Pensando en las personas 
que más dinero tienen 
actualmente en México, ¿con 
cuál de las siguientes frases 
Ud. está más de acuerdo? 
RU GUIADA.

POR SU ESFUERZO 
Y HABILIDAD

21,7%

PRODUCTO DE LA 
CORRUPCIÓN

55,5%

HERENCIA DE 
SU FAMILIA

17,8%
N S / N C
4,9%
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PERCEPCIONES 
SOBRE LAS 
POLÍTICAS 
SOCIALES
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LOS PROGRAMAS 
DE BIENESTAR Y 

AYUDAS 
SOCIALES QUE 

OTORGA EL 
ESTADO SON 
NECESARIAS 

PARA QUE LAS 
PERSONAS DE 

MENOS 
RECURSOS 

ACCEDAN A UNA 
VIDA DIGNA

LOS PROGRAMAS 
DE BIENESTAR Y 

AYUDAS 
SOCIALES QUE 

OTORGA EL 
ESTADO SON 

PERJUDICIALES 
PORQUE 

GENERAN 
HOLGAZANERÍA 
Y PEREZA EN LA 

GENTE

70,2% 2,5% 27,3%

A continuación, le voy a leer 
pares de frases para que por 
favor me diga con cuál de 
ellas está más de acuerdo. 
RU POR ITEM. 
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RECURSOS 
NATURALES: 
PÚBLICOS O 
PRIVADOS
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SERÍA MEJOR QUE 
EL ESTADO 

ADMINISTRE 
TODOS LOS 
RECURSOS 

NATURALES DE 
MÉXICO, COMO 

PETRÓLEO, 
MINERÍA, AGUA, 

ETC.

SERÍA MEJOR QUE 
EL SECTOR 
PRIVADO 

ADMINISTRE 
TODOS LOS 
RECURSOS 

NATURALES DE 
MÉXICO COMO 

PETRÓLEO, 
MINERÍA, AGUA, 

ETC.

70,2% 6,1% 23,7%

A continuación, le voy a leer 
pares de frases para que por 
favor me diga con cuál de 
ellas está más de acuerdo. 
RU POR ITEM. 
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LA REFORMA 
ELÉCTRICA
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En relación a la Ley de 
Industria Eléctrica promovida 
por el gobierno nacional, ¿con 
cuál de estas frases está más 
de acuerdo? RU. 

LA REFORMA 
ELÉCTRICA (LEY DE 

INDUSTRIA 
ELÉCTRICA) 

PROMOVIDA POR 
AMLO ES 

BENEFICIOSA 
PARA EL PAÍS

LA REFORMA 
ELÉCTRICA (LEY DE 

INDUSTRIA 
ELÉCTRICA) 

PROMOVIDA POR 
AMLO ES 

PERJUDICIAL 
PARA EL MEDIO 
AMBIENTE Y LA 

ECONOMÍA

50,3% 9,9% 39,8%
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ABORTO
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EL ABORTO 
DEBERÍA SER 

LEGAL EN 
CUALQUIER 

CASO, PORQUE 
LAS MUJERES 

TIENEN DERECHO 
A DECIDIR

EL ABORTO 
DEBERÍA SEGUIR 

PROHIBIDO, 
PORQUE LA VIDA 
COMIENZA EN LA 

CONCEPCIÓN

48,7% 4,8% 46,5%

A continuación, le voy a leer 
pares de frases para que por 
favor me diga con cuál de 
ellas está más de acuerdo. 
RU POR ITEM. 
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MATRIMONIO 
IGUALITARIO

A continuación, le voy a leer 
pares de frases para que por 
favor me diga con cuál de 
ellas está más de acuerdo. 
RU POR ITEM. 

DOS PERSONAS 
DEL MISMO 

GÉNERO 
DEBERÍAN TENER 

DERECHO A 
CASARSE

EL MATRIMONIO 
SOLO PUEDE SER

ENTRE UN 
HOMBRE Y UNA 

MUJER

62,4% 2,9% 34,7%
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IMAGEN DE 
ACTORES 
SOCIALES
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A continuación, le voy a 
mencionar a algunos 
personajes o instituciones de 
la vida nacional, por favor, 
para cada uno de ellos, ¿Qué 
opinión tiene?, Diría que tiene 
una opinión positiva o 
negativa de… (ENC. LEER 
PRIMER ACTOR TEXTO

SALDO

33,3%

19,1%

-3,6%

-4,4%

-5,0%

GUARDIA NACIONAL

INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL (INE)

BANCOS

PODER JUDICIAL

FISCALÍA GENERAL DE 
LA REPÚBLICA

POSITIVA NEGATIVA NS/NC

43,5%

44,7%

45,6%

57,9%

64,2%

48,5%

49,1%

49,2%

38,8%

30,9%

8,0%

6,2%

5,2%

3,3%

4,9%



DIRIGENTES
POLÍTICOS Y 
CLIMA ELECTORAL

4
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VOTARÍA POR 
AMLO

Si mañana hubiera nuevas 
elecciones presidenciales, 
¿votaría por Andrés Manuel 
López Obrador? RU

SÍ
45,3%

NO
47,5%

N S / N C

7,3%

25
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¿QUIÉN 
DEBERÍA 
ENCABEZAR LA 
OPOSICIÓN A
AMLO?

26

Y de las siguientes personas, 
¿cuál considera de los 
siguientes que sería la 
persona más adecuada para 
encabezar la oposición al 
Gobierno de AMLO? RU 
GUIADA. 

13,9%

1,7%

2,7%

4,3%

9,0%

12,0%

23,0%

33,4%

RICARDO ANAYA

JOSÉ ANTONIO MEADE

MARGARITA ZAVALA

FELIPE CALDERÓN

GILBERTO LOZANO

OTROS

NS/NC

NINGUNO



ENCUESTA NACIONAL TELEFÓNICA DE 
2000 CASOS. ABRIL 2021

IMAGEN DE 
DIRIGENTES 
NACIONALES

Quisiera que me diga ahora
qué opinión tiene de estas
personas que voy a 
mencionarle. Si no la conoce
o no tiene una opinión
formada de la persona, por 
favor dígamelo. RU POR 
DIRIGENTE. 

P O S I T I V A
26,9%N E G A T I V A

62,8%

N S / N C

4,5%

N E G A T I V A
54,7%

N E G A T I V A
36,5%

P O S I T I V A
23,8%

P O S I T I V A
10,2%

N S / N C

6,4%

R I C A R D O
A N AYA

M A R G A R I TA
Z AVA L A

G I L B E R T O
L O Z A N O

N O  L O  
C O N O C E
46,9%

N O  L O
C O N O C E
5,8%

N S / N C

6,5%

N O  L O
C O N O C E
15,1%
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¿QUIÉN 
DEBERÍA SER EL 
SUCESOR DE 
AMLO?

28

Ahora le voy a mencionar una 
serie de personajes
nacionales para que me diga
cuál cree Ud que de todos
ellos representaría mejor la 
continuidad y al Gobierno de 
AMLO en el futuro. RU 
GUIADA.

MARCELO EBRAD

CLAUDIA SHEINBAUM

TATIANA CLOUTHIER

RICARDO MONREAL ÁVILA

MARIO DELGADO

OTROS

NS/NC

NINGUNO

18,7%

1,4%

2,9%

3,8%

6,1%

21,7%

22,5%

22,9%
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CONTRAPUNTO 
ATRIBUTOS 
EBRARD -
SHEINBAUM

29

Ahora le voy a leer 
características para que me 
diga cuál de estos dos 
candidatos cree que las 
cumplirían mejor, ahora o en
caso de llegar a ser 
presidentes de Mexico…Las 
opciones son Marcelo Ebrard
y Claudia Sheinbaum, ¿Cuál
considera Ud. que? RU 
GUIADA. 

43,1%

52,2%

42,6%

38,6%

23,1%

18,2%

20,5%

22,9%

33,7%

29,6%

36,9%

38,5%

BASE: ENTRE QUIENES VOTARÍAN POR AMLO HOY

ES MÁS LEAL A AMLO

MANEJARÁ MEJOR LA 
ECONOMÍA DEL PAÍS

REPRESENTA MEJOR A MÉXICO 
A NIVEL INTERNACIONAL

TIENE MÁS CAPACIDAD PARA 
ENFRENTAR AL NARCOTRÁFICO 

Y CORRUPCIÓN

CLAUDIA
SHEINBAUM

MARCELO
EBRARD NS/NC
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IDENTIFICACIÓN 
PARTIDARIA

¿Con qué partido político se 
siente usted más cercano? 
RU GUIADA. 

10,7% 9,8%

30,7%

2,4% 1,5%

4,9%
1,8%

31,0%

PARTIDOS
LOCALES

NINGUNO

30

Nota: No se grafica Otros ni Ns/Nc.
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TECHO 
ELECTORAL 

31

Recientemente los partidos 
PRI PAN Y PRD han 
conformado una alianza 
electoral que se llama “Va por 
México”. Pensando en las 
próximas elecciones 
legislativas ¿Ud. podría llegar 
a votar por esta alianza o 
nunca votaría por ellos? RU.  

Y por MORENA, pensando en 
las próximas elecciones 
legislativas ¿Ud. podría llegar 
a votar por MORENA o nunca 
votaría? 

54,2%

36,8%

39,4%

56,5%

6,4%

6,8%

PODRÍA VOTAR NS/NCNUNCA VOTARÍA
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INTENCIÓN DE 
VOTO PARA LAS 
ELECCIONES 
LEGISLATIVAS

32

Si las elecciones legislativas
para elegir diputados fueran
mañana, ¿por cuál de las 
alianzas políticas que voy a 
mencionarle votaría Ud.? RU 
GUIADA.

JUNTOS HACEMOS 
HISTORIA

VA POR
MÉXICO

MOVIMIENTO 
CIUDADANO

PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA

REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS

PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO

OTROS

BLANCO/NULO -
NS/NC - NO VOTARÍA 28,7%

1,0%

1,3%

1,4%

4,3%

6,2%

20,9%

36,2%



¡GRACIAS!
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